
Erdészeti Lapok CLIV. évf. 2. szám (2019. február)56

MÛHELYMUNKA / EGYESÜLETI ÉLET

2018. november 22–23-án került megrendezésre a Gyulaj
Erdészeti és Vadászati Zrt. szervezésében a Lengyel-Anna-
fürdõi Turisztikai és Természetismereti Központban az Or-
szágos Erdészeti Egyesület Erdészeti Erdei Iskola Szakosz-
tály Záró Szakosztályülése, mely egyben erdõpedagógiai
továbbképzésük is volt. 

Nagy örömünkre szép számmal, mintegy 60-an tiszteltek meg
minket az ország minden részébõl érkezett vendégek, környe-
zeti neveléssel foglalkozó erdészek és pedagógusok, így két
szép napot tölthettünk el együtt a tolnai erdõk ölelésében. 

A Gyulaj Zrt. részérõl Gõbölös Péter vezérigazgató és Szege-
di Viktória erdei iskola vezetõhelyettes köszöntötte a vendége-
ket, és vezették be õket a közjóléti ágazat munkájába. 

Az ebédet követõen a Szentkúti Kunyhó – Ökoházhoz
indultunk el, és aki elég bátor volt, biciklivel tette meg a
közel 6 km-es távot a hûvös novemberi idõ ellenére. 

A „Környezettudatosan Annafürdõn” program kereté-
ben, a résztvevõk ízelítõt kaptak, hogyan mûködik egy tel-
jesen megújuló energiákkal fenntartott ház, majd perecsüté-
sen, vályogtégla-készítésen, és vackorvarráson vehettek
részt, ki-ki a maga csoportjával. 

A visszaérkezés után lazításképp Kovács Gábor „Hu-Ha”
(Hulladékból Hangszert) címû mûsorában frappáns ötletek-
kel látta el a résztvevõket, hogy adhatnak új értelmet hulla-
dékaiknak, kidobásra szánt dolgaiknak, és azt is megtud-
hattuk, hogy bármibõl egyszerûen hangszer varázsolható.
Az est zárásaként pedig helyi specialitást kóstolhattak meg

a vendégek, majd könnyed esti program következett „em-
ber, természet, mûvészet” jegyében.

Másnap ismét szakmai elõadások és gyakorlati erdõpe-
dagógiai foglalkozások következtek az idei, Finnországban
megrendezett Nemzetközi Erdõpedagógiai Konferencián
részt vevõ szakosztálytagok közremûködésével, majd az an-
nafürdõi parkerdõbe indultak sétára a szakosztály tagjai a
Gyulaj Zrt. közjóléti fejlesztéseit megismerni. 

A program zárásaként a lengyeli Apponyi-kastélypark-
ban elfogyasztott ebéd közben mindenki a két nap alatt
szerzett tapasztalatait vitatta meg egymással. 

A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával va-
lósult meg. 

Szabó Stefánia
turisztikai szervezõ, programadó

Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

A Bakonyerdõ Zrt. és az Országos Erdészeti Egyesület Pápai
Helyi Csoportja 2018. augusztus 16-án, csütörtökön rendez-
te meg az erdész–pedagógus párok XI. találkozóját. Az erdé-
szek és pedagógus feleségeik (illetve erdésznõk és pedagó-
gus férjeik) találkozójának a Keszthelyi Erdészet adott
otthont, ahol legutóbb 2007-ben volt hasonló rendezvény. 

A találkozók története 2005 óta
íródik, akkor rendezte az elsõt a
helyi csoport és a Monostorapáti
Erdészet. Az akkori hagyomány-
teremtõ gondolatok máig érvé-
nyesek: alkalmat adni egy meg-
hitt, családias rendezvényen a
két meghatározó, fajsúlyos, de
legalábbis korábban komoly te-

kintélynek örvendõ társadalmi rétegnek.
Akkoriban indult a Zrt. elsõ erdei iskolája és kezdett egyre

fontosabbá válni az erdészek közjóléti tevékenysége. Szeret-
tük volna, ha jobban megismernék a résztvevõk egymást, s
gondoltunk arra is, hogy jól ki tudnánk használni a szoros kap-
csolatokból adódó helyzeti elõnyöket, középpontba helyezve
az erdészek közjóléti szerepvállalását. A kezdeményezés sike-
rét bizonyítja, hogy idén már tizenegyedik alkalommal került
megrendezésre az erdész–pedagógus párok találkozója.

A megjelenteket Szakács István, a házigazda Keszthelyi Er-
dészet igazgatója köszöntötte Nagymezõn, s egyben ismertet-
te az erdészet munkáját, kiemelve az utóbbi évek közjóléti

fejlesztéseit. A nem messze található gyenesdiási lõtéren Ke-
czeli Zoltán mutatta be a Befag Erdész Lövészklubot, ahol a
résztvevõk ki is próbálhatták a koronglövõ pályát. A 2014-
ben ökoturisztikai pályázat segítségével épült Természet Háza
Látogatóközpontban Sali Éva tartott szakavatott tárlatvezetést,
majd levetítette a környék látnivalóit bemutató kisfilmet. 

A Keszthelyi Vadászati Múzeum megtekintése után, az
annak tetõterében található, Európa egyik legnagyobb tör-
ténelmi modellvasút-kiállítását látogatta meg a csoport. Az
„élõ” kiállítás monumentalitása, apró részletekre kiterjedõ
precizitása mindenkit egyformán lenyûgözött. 

Visszatérve a Keszthelyi-hegységbe a 2015-ben átadott
balatongyöröki Padkûi kilátóból gyönyörködhettek a részt-
vevõk a balatoni panorámában, valamint nyerhettek képet
az elmúlt évek nagymértékû fenyõ- és cserpusztulása után
magához térõ erdõ állapotáról. 

A nap egyik csúcspontjaként a szigligeti vár meghódítására
is sor került. Itt Békássy Gábor, a Balaton-felvidéki Nemzeti
Park természetvédelmi õre tartott forró hangulatú ismertetést a
környék látnivalóiról, természeti értékeirõl, történelmérõl, ki-
emelve az erdészet és a Nemzeti Park jó és szoros kapcsolatát. 

A tartalmas nap zárására, a látottak kiértékelésére a Csali
pincészetben került sor, ahol megismerkedhettek a résztve-
võk a családi vállalkozás sokoldalúságával, a krokodil bor
létrejöttével. Köszönet illeti a Keszthelyi Erdészetet a min-
den részletre kiterjedõ szervezésért, vendéglátásért, a gon-
dosan összeállított tartalmas programért.
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